
DELIBERA N. 32 DEL 31/07/2019

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto:  RILASCIO  AUTORIZZAZIONE  OCCUPAZIONE  PERMANENTE  DEL  SOTTOSUOLO 
DELLA  STRADA  COMUNALE  PEDONALE  IN  FRAZIONE  VALMARTIN  PER  LA 
REALIZZAZIONE  DI  UN  COLLEGAMENTO  INTERRATO  TRA  DUE  EDIFICI,  SU 
RICHIESTA DEL SIG. SCOLLO LUCA ROBERTO

L’anno  2019 addì  31 del mese di luglio alle ore  17:05 nella sala del Consiglio comunale, presso la sede 
comunale, convocato per CONVOCAZIONE DEL SINDACO, con avvisi scritti ai sensi di regolamento, in 
sessione STRAORDINARIA. 

Sotto la presidenza di MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE

Sono intervenuti i seguenti Consiglieri:

NOMINATIVO INCARICO PRESENZA

MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE
MAQUIGNAZ NICOLE
CAPPELLETTI ALESSIO LUIGI
CICCO ELISA MAILA
PASCARELLA RINO
VUILLERMOZ CHANTAL
BRUNODET LOREDANA
COLONNA ILARIA MARIA
DAUDRY TIZIANA
FOURNIER GIUSEPPE ABELE
GORRET STEFANO
MISSIAGLIA JESSY
PESSION CHANTAL
STINGHEL MATTEO
VALLET LUCA

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere

Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente

Totale Presenti: 13 
Totale Assenti: 2 

Assiste alla seduta il Vice Segretario Comunale, MANTEGARI RICCARDO.

Il  Presidente,  riconosciuta  legale  l’adunanza,  dichiara  aperta  la  seduta  esponendo  l’oggetto  suindicato,  
essendo all’ordine del giorno.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
PREDISPOSTA DA: Area Tecnico-manutentiva

Oggetto:  RILASCIO  AUTORIZZAZIONE  OCCUPAZIONE  PERMANENTE  DEL  SOTTOSUOLO 
DELLA  STRADA  COMUNALE  PEDONALE  IN  FRAZIONE  VALMARTIN  PER  LA 
REALIZZAZIONE  DI  UN  COLLEGAMENTO  INTERRATO  TRA  DUE  EDIFICI,  SU 
RICHIESTA DEL SI. SCOLLO LUCA ROBERTO

IL CONSIGLIO COMUNALE

-  Vista  la  domanda  del  Sig.  SCOLLO Luca  Roberto,  tendente  ad  ottenere  autorizzazione  occupazione 
permanente del sottosuolo della strada comunale pedonale in frazione Valmartin, relativa alla costruzione di 
un  collegamento  interrato  tra  due  edifici  per  unire  in  interrato  il  fabbricato  posto  a  valle  della  strada  
comunale distinto con il n. 955 con il fabbricato posto a monte della strada stessa distinto con il n. 416, 
entrambi del fg. N. 33 di mappa;

- Ritenuto che l’intervento previsto non pregiudica l’utilizzo della strada, in quanto verrà realizzato a quota  
inferiore alla sede del passaggio pedonale; 

VISTO:
• la  Legge  Regionale  7  dicembre  1998,  n.  54  (Sistema  delle  autonomie  della  Valle  d’Aosta)  e 

particolarmente l’art. 23 in materia di competenze della Giunta comunale;
• la Legge Regionale 6 agosto 2007, n. 19 (Nuove disposizioni in materia di procedimento amministrativo 

e di diritto di accesso ai documenti amministrativi);
• lo Statuto comunale così come adottato con deliberazione del Consiglio comunale n. 52 del 11/11/2002 e 

particolarmente l’art. 12 in materia di competenze del Consiglio comunale;

VISTO altresì:
• il  parere  favorevole  espresso  dal  Responsabile  del  Servizio,  competente  per  materia,  in  ordine  alla 

regolarità tecnica della proposta di deliberazione, ai sensi dell’art. 33, comma 3 dello Statuto Comunale;
• il parere favorevole espresso dal Responsabile dell’Area contabile in ordine alla regolarità contabile della 

proposta anche in merito alla sua copertura finanziaria, nell’ambito dei principi di gestione del bilancio 
per l’effettuazione delle spese, ai sensi dell'art. 49bis, comma 2 della Legge Regionale 7 dicembre 1998,  
n. 54; 

• il parere di legittimità espresso dal Segretario Comunale, ai sensi dell'art. 49bis, comma 1 della Legge  
Regionale 7 dicembre 1998, n. 54 e ai sensi dell’art. 9, lettera d), della legge regionale 19 agosto 1998 n.  
46 così come sostituito dall’art. 6 comma 1 della L.R. n. 14 in data 09.04.2010;

Procedutosi a votazione per scrutinio palese, mediante alzata di mano, che dà il seguente risultato:

Votanti: 13

Favorevoli: 13

Contrari: /

Astenuti: /

DELIBERA



Sulla scorta delle premesse che costituiscono parte integrante e sostanziale del presente deliberato di 
concedere al Sig. SCOLLO Luca Roberto, l’autorizzazione di occupazione permanente del sottosuolo della 
strada comunale pedonale in frazione Valmartin, per eseguire un collegamento interrato tra due edifici per 
unire in interrato il fabbricato posto a valle della strada comunale pedonale distinto con il n. 955 con il 
fabbricato posto a monte della strada stessa distinto con il n. 416, entrambi del fg. n. 33 di mappa ed in parte 
nel sottosuolo della stessa, in frazione Valmartin, come meglio evidenziato negli elaborati che unitamente 
alla domanda sono depositati in atti presso l’Ufficio Tecnico.

Approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Sindaco Il Vice Segretario Comunale

MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE Dott. MANTEGARI RICCARDO


